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Forró nyarunk lesz. Szó szerint és átvitt 
értelemben is.  

Szó szerint, mert a kánikula már be is 
köszöntött, hőhullámokkal, aszállyal 
rúgja ránk az ajtót az El Niño és a 
globális felmelegedés. Sok helyütt már 
most tapasztalhatók vízhiányok, és a 
nyár során várhatóan egyre többször 
fordul majd elő országszerte, hogy kor-
látozásokat kell elrendelni. Számunkra 
ez a helyzet csak akkor következik be, 
amikor komolyabb csőtörés akadá-
lyozza a vízellátást. Volt már ilyesmire 
példa, de ez azért merőben más 
helyzet, mint amikor szerencsétlenebb 

helyzetű településeken a cső ép, de víz nincs benne. 

A mi vizünk kiváló minőségű karsztvíz, ami Tatabánya tájékáról érkezik, 
ezért nem függ a Duna vízszintjétől, a parti szűrésű kutaktól és a 
csapadéktól. Ezért is volt aggasztó a hír, hogy a Vértesben található 
Pusztavám melletti egykori barnakőszén-lelőhelyet, a Cica-homok 
bányatavat rekultiváció címén a Komárom-Esztergom Vármegyei Kor-
mányhivatal határozata alapján veszélyes és nem veszélyes hulladé-
kokból előállított fedőanyaggal töltik fel, ami a helyiek és több civil 
szervezet szerint is szennyezőanyagokat juttat a talajba. A talajszintű 
szennyezés ugyanakkor nem feltétlenül képes eljutni a mélyebben 
lévő vízbázisokhoz a vízzáró rétegeken keresztül, így ez inkább kocká-
zat, mint bekövetkezett szennyezés. 

A hír hallatán nyilatkoztattuk az Észak-dunántúli Vízműveket. Vezér-
igazgató úr azt a hivatalos tájékoztatás adta, hogy ivóvizünk forrása 
nem érintett, hisz a tatabányai XIV/A vízakna, melyből ivóvizünk szár-
mazik, nem ott van, ahol a kockázat kapcsán említett terület, és a rekul-
tivációval érintett terület a vízbázisok védelme érdekében a Győr-
Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által kijelölt 
védőövezetén kívül esik, így annak állapota a vízbázisainkat nem érinti. 
Beszámolt arról is, hogy az ÉDV akkreditált laboratóriuma a hatályos 
jogszabály – 5/2023. (I. 12.) Korm. rendelet – betartása mellett folyama-
tosan ellenőrzi a hálózatba táplált ivóvíz minőségét. A mérési ered-
mények a jogszabályban rögzített határértékeknek megfelelnek, a 
vízminőségben negatív irányú változás nem tapasztalható. A térség-
ben továbbra is biztonságos az ivóvíz fogyasztása. 

A vízminőség ellenőrzését ezután mi magunk is megejtettük függet-
len, akkreditált labor bevonásával. A kapott eredmény megerősítette, 
hogy vizünk kifogástalan minőségű. A vizsgálatot a későbbiek során 
megismételjük majd. Ez a kérdés számunkra szerencsésen záródott, de 
arra mindenképp figyelmeztet, hogy milyen értéket is képvisel 
valójában a föld mélyébe zárt, tiszta ivóvíz. 

És ha már környezetszennyezés, jöjjön egy másik téma, ami borzolta a 
kedélyeket az elmúlt időszakban! A 2026 tavaszán kirobbant 
azbesztkontaminációs ügy kapcsán kiderül, hogy négy burgenlandi 
(ausztriai) kőbányából származó, rákkeltő azbeszttel szennyezett 
kőzúzalék került utakba, közterületekre és magáningatlanokra 
Magyarországon. A hatóságok szerint a hazai bányákból származó kő 
teljesen biztonságos, a probléma kizárólag az osztrák importot érinti. 

Az érintett területek elsősorban Nyugat-Magyarországon (Szombat-
hely, Bozsok, Kőszeg, Zalaegerszeg, Sopron) találhatók, de a vizsgálatok 
alapján kisebb mértékben Budapestre, a főváros környékére és a Duna-
Tisza közére is jutott a veszélyes kőzúzalékból. Összesen legalább 250 
magyar település lehet érintett. Hozzánk legközelebb eddig Biatorbá-
gyon, Budakeszin és Budapesten találtak azbeszttartalmú kőzúzalékot. 

A burgenlandi kőfejtőket a súlyos szennyezés és a határértéket jócskán 
meghaladó azbeszttartalom miatt az osztrák hatóságok bezáratták. 
Jelenleg a magyar hatóságok kiterjedt vizsgálatot folytatnak az 
azbesztszennyezés tárgyában. 

Telki Önkormányzatának és Polgármesteri hivatalának, polgármes-
terének és jegyzőjének korlátozott hatósági jogkörük van fenti tárgy 
vizsgálatára, nyomozati illetékességük pedig egyáltalán nincs, de a 
hatóságok párhuzamos vizsgálatától függetlenül utánajártunk, hogy a 
kritikus időszakban került-e Telkibe az önkormányzat részéről megbí-
zott vállalkozók által esetleg ilyen kőzúzalék. A nyilatkozatok 
megérkeztek, és megállapítható, hogy a nálunk felhasznált anyagok 
forrásai magyarországi kőbányák, így nem vagyunk e kérdésben érin-
tettek. A jövőben esedékes útépítések esetében pedig előre nyilatkoz-
tatjuk a kivitelezőt a felhasznált zúzalék eredetéről és Telkiben nem 
fogadunk szennyezett anyagot. 

De nemcsak a kánikula és a forró ügyek miatt főhet a fejünk. 
Megkezdődött a kormányváltás utáni felülvizsgálatok ideje. Számos 
vizsgálat indult az új kormány részéről és még több területen 
kezdődött meg az átalakítás. Várhatóan a nyár során több olyan nagy 
intézkedéscsomag lép életbe, ami közvetlenül, vagy közvetetten, de 
hatással lesz az önkormányzatra, illetve mindannyiunk életére. A 
szervezeti átalakításokat jogszabálymódosítások kísérik, a következő 
időszak egészen biztosan ennek jegyében fog telni. 

Néhány országos jelentőségű korrupciós ügy is felszínre került. Ugyan 
ítéletek még nincsenek, de már a megalapozott gyanúsítások is árnyé-
kot vetnek az önkormányzatiság egészére, azokra is, akik egyáltalán 
nem érintettek és semmi közük ezekhez az ügyekhez. Ez különösen 
akkor figyelemreméltó, ha az egyes ügyekben érintett társasággal 
szerződéses viszonyban vagyunk. 

A közétkeztetéssel összefüggésben lévő budapesti botrány szereplője 
az ország egyik legnagyobb szolgáltató vállalata, ami nálunk is ellátja az 
étkeztetési feladatokat. Szeretném leszögezni, hogy más önkor-
mányzatnál felmerülő gyanú alapján helyben eljárni nem lehet és nem 
is kell, a cég nem azonos az egyes tulajdonosokkal, vagy tiszt-
ségviselőkkel, ugyanakkor folyamatosan figyeljük az eseményeket, 
hogy szükséges-e bármilyen lépést megtennünk. 

Önkormányzatunk természetesen nem érintett az ügyben, sőt, koráb-
ban épp a szolgáltatást ellátó cég akart felmondani nekünk, a számukra 
túl alacsonyan tartott árak miatt. Az étkeztetés terén innovatív (szabad-
szedés, többféle menü, stb.) cég szolgáltatásával általánosságban 
elégedettek voltunk, több alkalommal történt konyhalátogatás, olykor 
a szülők és pedagógusok bevonásával. Érdeklődve várjuk a fejle-
ményeket, és bízom abban, hogy mihamarabb megtisztul ez a terület is 
és zavartalanul folytatódik az ellátás. Tekintettel arra, hogy nemrég 
éppen arról döntött a képviselő-testület, hogy bevezetjük a szabad-
szedéses menzát, a jelenlegi problémás helyzet egyáltalán nem segíti 
az ellátásbiztonságot és cseppet sem növeli a bizalmat. 

Más területeken is történtek változások. A zöldterület-fenntartást új 
koncepció alapján részben saját erővel, részben pályázat útján kiválasz-
tott céggel látjuk el. A jobb feladatellátást segítendő teherjárművet 
vásároltunk. Bízom benne, hogy eredményes lesz a változtatás! 

Bizony: kitört a nyár. És idén forró témákkal indult. Remélem, hogy a 
vakáció után békésebben és problémamentesebben folytatjuk az évet. 
Addig viszont itt a vakáció a gyerekeknek és a szabadságok ideje is. 
Idén gyerektáborral is készültünk, és szeretnénk, ha a tavaly meg-
kezdett államalapítási megemlékezésből is lassan szokás alakulna ki. 

Békés nyarat mindenkinek! 

Deltai Károly 
polgármester 
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Mély szomorúsággal tudatjuk, hogy a Telki Polgármesteri Hivatal pénzügyi csoportvezetője, Tóth Mónika 2026. 
június 5. napján hosszantartó, ám méltósággal viselt betegség után végleg megpihent. 

Nagyon megrendítő veszteség mindannyiunk számára. 

Emlékét megőrizzük, munkájára és személyére tisztelettel emlékezünk. 

Ebtartás, hulladék, zajvédelem  
– interjú a telki közterület-felügyelővel

Egy település nyugalma és rendezettsége nemcsak a szabá-
lyok betartásán, hanem a kölcsönös odafigyelésen és az 
együttműködésen is múlik. Telkiben a közterület-felügyelet 
munkája számos olyan ügyet érint, amely a lakosok számára 
is ismerős lehet: fiatalkorúak közterületi jelenléte, ebtartás, 
illegális hulladéklerakás, játszótéri rend, parkolás vagy 
éppen a zajvédelmi szabályok betartása. Interjúnkban 
Faragó Péter közterület-felügyelő beszél fő feladatköreiről, 
a leggyakoribb helyi problémákról, valamint arról, hogy mit 
gondol a bírságolásról és a hatékony kommunikációról. 
 
Telki Napló/Portál: Tulajdonképpen mik egy közterület-felü-
gyelő jogkörei? Mi a szerepe egy önkormányzat életében? 
 
Faragó Péter: A közterület-felügyelő köztisztviselő, hivatalos 
személy és ennek megfelelően jelentős jogosultságai vannak. A 
közterület-felügyelő bizonyos esetekben visszatarthat, iga-
zoltathat, átvizsgálhat, előállíthat személyeket, illetve 
elkobozhat, lefoglalhat tárgyakat. Az önkormányzat közigaz-
gatási belterületén egyedül ő bízható meg objektumőrzési 
feladatokkal és rendezvényeken is fontos rendészeti szerepet 
tölthet be. Munkáját a jegyző irányítja. 
 
TN/TP: Mennyire partnerek a munkájában a lakosok? 
 
F.P.: Az a tapasztalatom, hogy a közterület-felügyelet 
munkájában a türelem, a beszélgetés és a következetes jelenlét 
sokszor többet ér, mint a hatósági fellépés. A gyakorlatban ezért 
nem a bírságolást tartom a legfontosabbnak, de a bírság ter-
mészetesen nem mellőzhető. 

Az utóbbi időben sokszor előfordul, hogy a lakosság esetében a 
jogaik érvényesítése kerül előtérbe, pedig a kötelezettségek 
éppúgy lényegesek mindenki esetében. A lakosokkal való 
együttműködésben sokat számít a megelőzés és a személyes 
kommunikáció – különösen igaz ez a fiatalok esetében. 

Korábban ezért felvetettem egy iskolai drogprevenciós prog-
ramként a börtönlátogatások ötletét, mert fontosnak tartom, 
hogy a fiatalok időben szembesüljenek döntéseik követ-
kezményeivel, azonban sajnos nem valósult meg ez a 
kezdeményezésem. De mesélek egy másik példát is, ami szerin-
tem jól mutatja, mi a célravezető ennél a korosztálynál: egyszer 
éppen a családommal sétáltunk, amikor egy hetedik-nyol-
cadikos korú lány hangoskodott, üveget dobált a parkban és 
viselkedésével másokat is veszélyeztetett. Nyugodtan oda-
mentem hozzá, és megkérdeztem, szerinte rendben van-e ez így. 

Elmagyaráztam neki, hogy a szétdobált üvegszilánkok miatt 
például kisebb gyerekek is megsérülhetnek. A beszélgetés 
eleinte ellenségesen indult, de végül sikerült elérni, hogy belás-
sa: amit tesz, az vállalhatatlan. 

Az ilyen helyzetekből azt tanultam meg, hogy fiatalkorúakkal 
szemben a türelem, a beszélgetés és a következetes jelenlét 
sokkal többet ér, mint az erőből történő fellépés. Nem szabad 
indulatból reagálni és azonnali tiszteletet követelni. Ha nem 
elvárásokkal közelítünk, hanem kapcsolatot próbálunk építeni, 
sokkal nagyobb az esélye annak, hogy működni fog a 
helyzetkezelés. Ugyanakkor a saját védelmünkről is gondoskod-
ni kell: ezért is fontos, hogy lehetőség szerint ne egyedül történ-
jen egy-egy intézkedés. 
 
TN/TP: A jó idő beköszöntével a fiatalok közterületi „bandázása” 
ismét rendszeressé vált településszerte (főleg az ismert gócpon-
tokban, pl. Muskátli parkban, játszótereken). Mennyire okoz ez 
gondokat? 
 
F.P.: A probléma egyik része az alkoholfogyasztás. Hiába tiltja a 
szabályozás, hogy fiatalkorúakat alkohollal kiszolgáljanak, a 
gyakorlatban ezt gyakran az idősebbek közreműködésével 
kerülik meg. Ilyen ügyekben sokszor nehéz közvetlenül és 
bizonyíthatóan fellépni, ezért ezeknél is a fokozatosság és a 
megelőzés a célravezetőbb. A fiataloknak sokszor el kell mon-
dani, hogy a saját biztonságuk érdekében is fontos a józanság és 
a környezet rendben tartása. Ugyanakkor sajnos vannak olyan 
esetek is, amelyeknél már nem kerülhető el a hivatali eljárás 
megindítása. 

Ugyanez igaz a közlekedési szabályokra is: például sokan nin-
csenek tisztában azzal, hogy a gyalogátkelőhelyen kerékpárral 
vagy rollerrel nem szabad áthajtani, hanem át kell ezeket tolni, 
mert járműként nincs elsőbbségük. Ezek olyan alapismeretek, 
amelyek hiánya súlyos következményekkel járhat. 
 
TN/TP: A körzeti megbízott rendőrrel teljesítenek közös szol-
gálatot? 
 
F.P.: Korábban működött egy úgynevezett önkormányzati szol-
gálat: ilyenkor a rendőr és a közterület-felügyelő együtt tel-
jesített szolgálatot a településen és a beosztás ideje alatt 
indokolatlanul nem lehetett őket máshová vezényelni. Ez 
lehetővé tette, hogy együtt végigjárják a problémás területeket, 
ellenőrizzék a gyanús járműveket és érdemi jelenlétet biztosít-
sanak, azonban ez napjainkban nem működik Telkiben. 

✝
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Bizonyos esetekben, az intézkedés során meggyorsíthatná a 
folyamatot a rendőri jelenlét, ez ugyanakkor természetesen nem 
jelenti azt, hogy a közterület-felügyelet ne tudna határozottan 
és hatékonyan fellépni például egy gyanús jármű ellenőrzé-
sekor. 
 
TN/TP: Mi a gyakorlat ilyen esetekben? 
 
F.P.: A gyakorlat az, hogy felkérem a gépjármű vezetőjét,  hagyja 
el a települést, és ha szükséges, ki is kísérjük az érintetteket a 
település közigazgatási területéről. 
 
TN/TP: Beszéljünk az ebtartásról! Hogyan kell a kutyát az ingat-
lanon belül tartani, mi a gazda feladata a keletkező ürülékkel 
kapcsolatban és milyen szabályok vonatkoznak a kutyasétál-
tatásra közterületen? 
 
F.P.: Az önkormányzatok korábbi állattartási rendeleteit 
megszüntették, így ma elsősorban az állatvédelmi törvény, 
valamint a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és 
kereskedelméről szóló rendelet adja a szabályozási keretet. 
Alapelv, hogy az állat tartása nem zavarhatja a szomszédokat és 
az ingatlanon belül biztonságosan megoldottnak kell lennie. 

A legfontosabb ezen a területen is a megelőzés és az edukáció: 
nem az a cél, hogy minden helyzet bírsággal végződjön, hanem 
hogy a gazdák értsék és betartsák a szabályokat. A póráz nélküli 
kutyasétáltatás különösen kockázatos, mert az állat egy váratlan 
inger hatására kiszaladhat az útra, balesetet okozhat vagy 
másokat veszélyeztethet. 

A kutya lehet valakinél családtagként kezelve, de ez nem változ-
tat azon, hogy a tartása kötelezettségekkel jár és a gazdának kell 
felelősséget vállalnia érte. Az sem közömbös, hány állatot tart 
valaki egy ingatlanon: elvileg nagyobb telken több kutya is 
elférhet, de ez csak addig elfogadható, amíg a tartás nem zavarja 
a szomszédokat. Ha a kutyatartás a környezet nyugalmát vagy a 
szomszédos ingatlanok rendeltetésszerű használatát sérti, akkor 
az már hatósági kérdéssé válhat. 

Közterületre kilépve a főszabály az, hogy a kutyát vezetőszáron 
kell vezetni, és a gazdának gondoskodnia kell a kutya után 
maradó szennyeződés eltakarításáról. Ezeket a szabályokat 

azonban nem elég pusztán előírni: folyamatosan tudatosítani is 
kell az állattartókban. A tapasztalat az, hogy ezen a területen az 
edukáció sokszor hatékonyabb, mint a puszta szankcionálás. 
Ugyanakkor olyan helyzetek is adódnak, amikor csak a bírság 
jelenti az egyetlen hatékony megoldást. 

Fontos továbbá, hogy minden három hónaposnál idősebb 
kutyát kötelező chippel ellátni és érvényes veszettség elleni 
oltással kell rendelkeznie. A tulajdonosra, a tartóra és a tartási 
helyre vonatkozó adatok változásait a különböző állatorvosi és 
hatósági nyilvántartásokban is át kell vezetni, mert csak így 
maradnak az adatok pontosak és hatósági szempontból 
használhatók. Ennek gyakorlati jelentősége például egy 
ebmarás esetén mutatkozik meg: ilyenkor gyorsan 
ellenőrizhető, hogy a kutya rendelkezik-e érvényes veszettség 
elleni oltással és szükség van-e további járványügyi 
intézkedésre. Ezért is kiemelten fontos, hogy a chipezés, az oltási 
könyv és a nyilvántartott adatok – például az állat tartási helye – 
minden esetben pontosak és naprakészek legyenek. 
 
TN/TP: Ha jól tudom, idén ősszel várható ebösszeírás Telkiben. 
 
F.P.: Az ebösszeírás háromévente történik a településeken. Célja, 
hogy a nyilvántartás adatai megfeleljenek a tényleges állapot-
nak. Az összeírás kezdetén fontos egyértelműen tájékoztatni az 
érintetteket arról, hogy a jegyzőtől átruházott hatósági jogkör 
alapján az eljárás során meghatározott adatokat kell bekérni és 
ellenőrizni. Aki az ebtartói kötelezettségeinek nem tesz eleget a 
megadott határidőig, bírságra számíthat. 

Az eljárás ma már sok esetben online is intézhető, így a bejelen-
tés személyes megjelenés nélkül is elvégezhető, szükség esetén 
pedig segítség kérhető az adminisztrációhoz. A határidő elmu-
lasztása azonban jogkövetkezményekkel járhat, és a bírság 
addig ismételhető, amíg a kötelezettség teljesítése meg nem 
történik. 
 
TN/TP: Kérem, mondjon pár szót a veszettség elleni oltásról! 

F.P.: A veszettség elleni oltás kötelező. Ha egy ellenőrzés vagy 
például egy ebmarási ügy során kiderül, hogy az oltás lejárt, az 
súlyos jogkövetkezményekkel járhat. Fontos tisztázni, mit jelent 
az, hogy egy kutya veszettség elleni oltása érvényes. Az oltás 
meghatározott időtartamra szól, ezért ha ez lejár, az állat a 
következő naptól jogilag oltatlannak minősül. Ez nem feltétlenül 
jelenti azt, hogy már nincs védettsége, de hatósági szempontból 
az oltás érvényességi ideje a döntő. Ezért az ebtartónak célszerű 
mindig időben gondoskodnia az ebek oltottságáról. 

A veszettség elleni oltás jelentősége nem pusztán adminiszt-
ratív. A veszettség, zoonózis emberre is veszélyes, súlyos, halálos 
kimenetelű betegség, amely megelőzhető, de kialakulása után 
már nem gyógyítható. Éppen ezért a megelőzés és a szabályok 
betartása kiemelt fontosságú. 
 
TN/TP: Mire számíthat az, aki nem tesz eleget ebtartói 
kötelezettségeinek? 

F.P.: Az ebtartással kapcsolatos szabályszegések – például a 
póráz nélküli sétáltatás, a kutya megjelölésének hiánya, az oltat-
lanság vagy a nem megfelelő nyilvántartási adatok – együttesen 
komoly bírságot eredményezhetnek. 

A kutyát mindig úgy kell tartani, hogy az közterületre ne tudjon 
kiszökni, ne tudjon másokat veszélyeztetni. Különösen fontos az 
ingatlan megfelelő elkerítése és a kapuk biztonságos mű-
ködése. A „csak egy kicsit kimegy” típusú hozzáállás könnyen 
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vezethet problémához, különösen akkor, ha a kutya másik 
szabadon engedett állattal találkozik. Fontos hangsúlyozni, 
hogy a kutyával való veszélyeztetés megállapításához nem 
szükséges tényleges harapás vagy fizikai kontaktus. Már az is 
jogsértő helyzetet idézhet elő, ha az állat valakit megijeszt és 
emiatt mondjuk baleset történik. 

Vannak olyan kivételek, amikor a kutya vezetőszár nélküli 
használata megengedett, például vakvezető, terápiás kutya, 
vadászkutya vadászterületen vagy megfelelően képzett 
munkakutya esetében. Ezeknél azonban külön igazolások és 
feltételek megléte szükséges. 

TN/TP: Szintén sokakat érintő és érdeklő téma a hulladékgyűjtő 
edények közterületi tárolása, például az, amikor a kukákat vagy a 
zöldhulladékot túl korán helyezik ki az ingatlanok elé. 

F.P.: Fontos, hogy a lakosok ismerjék és betartsák az erre 
vonatkozó szabályokat. Az ingatlan előtti közterületre csak a 
szükséges időre lehet kihelyezni a hulladékgyűjtő edényzetet. A 
kukát jellemzően a szállítás napján reggel lehet kihelyezni, majd 
az ürítést követően mielőbb vissza kell vinni. 

A közterület nem használható tartós tárolásra. Sem hulladék, 
sem más oda nem illő tárgy nem maradhat ott huzamosabb 
ideig. Az sem elfogadható, ha valaki rendszeresen kint hagyja a 
hulladékgyűjtőt, vagy zöldhulladékot, zsákokat, lomot halmoz 
fel az ingatlana előtt. 

Gyakori probléma az is, hogy egyes háztartások nem ren-
delkeznek hulladékszállítási szerződéssel, és megpróbálják 
mások edényzetét használni vagy a közterületi tárolókba dobják 
a háztartási hulladékukat. A rendszer célja éppen az, hogy a hul-
ladék elszállítása csak szabályos, szerződéses keretek között 
történjen. Ha valakinek nincs érvényes szerződése, a szolgáltató 
nem köteles elszállítani a hulladékát. A többlethulladék elszál-
lítására is csak meghatározott feltételekkel, például megvásárolt 
gyűjtőzsák használatával van lehetőség. 
 
TN/TP: Sokszor felmerül még problémaként a közterületi 
parkolás kérdése, valamint az, hogy nem mindenki tartja 
megfelelően karban az ingatlana előtti közterületet. 
 
F.P.: A közterületi parkolás, különösen télen és hóeltakarítás ide-
jén, rendszeresen okoz problémát. Főleg a szűkebb utcákban 
rendkívül fontos, hogy úgy álljunk meg járművünkkel, hogy a 
hókotró, kukásautó vagy éppen a tűzoltóautó elférjen mellette. 

Az ingatlan előtti közterület rendben tartása a vele határos 
ingatlan tulajdonosának feladata. Ez magába foglalhatja a járda 
síkosságmentesítését, a gyommentesítést, a zöldfelület karban-
tartását, valamint az árkok és átereszek tisztán tartását. 
Különösen az idősebb lakosok esetében fordul elő, hogy ezek a 
feladatok nehezebben megoldhatók, de ettől még a 
kötelezettség fennáll. 

A zöldterületek karbantartására vonatkozó szabályok célja nem 
pusztán az esztétikus településkép fenntartása. A rendezetlen, 
gyomos területek allergén növények elszaporodásához, a szom-
szédos ingatlanok terheléséhez és általános környezeti 
károsodáshoz vezethetnek. A parlagfű kapcsán például a jog-
szabályok ma már nem konkrét céldátumokat határoznak meg 

a mentesítéshez, hanem a teljes vegetációs időszakra előírják az 
ingatlan megfelelő állapotban tartását úgy, hogy a növényzet 
magszórása megelőzhető legyen. 

Az árkok és átereszek tisztán tartása szintén kiemelten fontos. 
Ha ezek eldugulnak vagy elhanyagolt állapotban vannak, a 
csapadékvíz nem tud megfelelően elfolyni, ami nemcsak az 
adott ingatlan, hanem a környező területek számára is prob-
lémát okozhat. 
 
TN/TP: Mekkora gondot jelent Telkiben az illegális hulladékle-
rakás? 

F.P.: Az illegális hulladéklerakás köz- vagy külterületen súlyos és 
visszatérő probléma. Ide tartozik az is, amikor valaki nem a saját 
ingatlana előtt, hanem például egy erdőszélen, árokparton vagy 
elhagyatott területen helyezi el a hulladékot. Még akkor is 
jogsértésről van szó, ha „csak” zöldhulladék kerül oda, bár ter-
mészetesen a veszélyes hulladék kihelyezése ennél is súlyosabb 
megítélés alá esik. 

Az ilyen esetek bejelentésére már rendelkezésre állnak digitális 
lehetőségek is. A hulladéklerakás pontos helye GPS-
koordinátákkal rögzíthető, ami alapján gyorsan megállapítható, 
hogy az adott terület milyen tulajdonviszonyok alá tartozik, és 
mely szerv jogosult vagy köteles intézkedni. Ha az elkövető tet-
ten érhető, bírság kiszabására is sor kerülhet. Amennyiben az 
elkövető személye nem állapítható meg egyértelműen, a hul-
ladék elszállításának feladata az önkormányzatra hárulhat, ami 
jelentős terhet ró a közösségre. 

A megelőzésben fontos szerepe van a közterület-felügyeletnek, 
illetve külterületen a mezőőri rendszernek is. Kiemelt jelen-
tőségű az oktatás és a szemléletformálás is: már gyermekkorban 
érdemes tudatosítani, hogy a környezet tisztasága közös 
felelősség. A közösségi szemétszedések, iskolai akciók és helyi 
civil kezdeményezések mind hozzájárulhatnak ahhoz, hogy a 
lakosok ne természetesnek, hanem problémának tekintsék a 
szemetelést, illegális hulladékelhelyezést. 

 

TN/TP: Visszatérő téma a játszótereken otthagyott, olykor 
használható, máskor használhatatlan játékok ügye. Mire hívná 
fel ennek kapcsán a figyelmet? 
 
F.P.: A játszóterek biztonságos használata közös felelősség. Az 
önkormányzat feladata az üzemeltetés, az állapotellenőrzés és a 
szükséges karbantartási munkák elvégzése, ugyanakkor a 
használók részéről is elvárható a szabályok betartása. Különösen 
problémás, amikor valaki saját, feleslegessé vált játékot vagy 
más tárgyat helyez el a játszótéren abban a hitben, hogy ezzel 
hasznos dolgot tesz. Valójában az ilyen tárgyak balesetveszélye-
sek lehetnek, és ha sérülés történik, a felelősség kérdése komoly 
jogi problémákat vethet fel. 

Ezért fontos, hogy a játszótereken kizárólag az oda telepített, 
ellenőrzött és biztonságos eszközök legyenek használatban. A 
helyszínen célszerű egyértelmű, közérthető házirendet elhe-
lyezni, amely tartalmazza a használatra, a korosztályi korlátokra, 
a felügyelet szükségességére, a tilalmazott magatartásokra, 
valamint a hibabejelentés módjára vonatkozó legfontosabb 
információkat. 

Kutyakötelesség - útmutató a felelős kutyatartás jog-
szabályi előírásaihoz: 

https://telki.hu/index.php/hircikk/3152-kutyakotelesseg

Illegális hulladéklerakók bejelentésére szolgáló oldal: 

https://hulladekvadasz.hu/illegalis-hulladek-bejelento/
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Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a Telki Polgármesteri 
Hivatal 2026. július 20-a és 2026. augusztus 7-e között nyári 
igazgatási szünetet tart. 

 

Az igazgatási szünet elrendelése az éves szabadságok kiadása 
érdekében szükséges, ennek ideje alatt érdemi ügyintézésre 
korlátozottan kerül sor. 

dr. Lack Mónika 
jegyző 

Igazgatási szünet a hivatalban

Szintén gyakori probléma, hogy a játszótereket nem rendel-
tetésszerűen használják. Ide tartozik például a dohányzás, az 
alkoholfogyasztás, a rongálás, vagy az, amikor nagyobb 
gyerekek, illetve felnőttek focizásra, vagy más, oda nem illő 
tevékenységre használják a területet. 
 
TN/TP: Nyár lévén nagyon aktuális, hogy beszéljünk a tűz-
gyújtási, zajvédelmi szabályokról. 
 
F.P.: Fontos különbséget tenni a kerti grillezés, bográcsozás és a 
nyílt téri – akár pl. zöld- – hulladékégetés között. Utóbbi szi-
gorúan tilos Telkiben. A szabályok megsértése nemcsak 
környezetvédelmi, hanem tűzvédelmi szempontból is komoly 
kockázatot jelent. 

A lakosság számára egyértelművé kell tenni, hogy a zöldhul-
ladék kezelésének módja nem az égetés, hanem az elszállítás 
vagy a komposztálás. A nedves vagy vegyes hulladék égetése 
különösen problémás, mert jelentős füsttel, kellemetlen szaggal 
és egészségkárosító anyagok kibocsátásával járhat. 

A zajvédelem szintén kényes, de fontos terület. Az indokolatlan 
zajkeltés – különösen esti, éjszakai időszakban – zavarja a lakók 
nyugalmát és könnyen konfliktushoz vezet. Nemcsak a kerti 
gépek használata, hanem a hangos rendezvények, családi össze-
jövetelek vagy alkalmi ünnepségek is ide tartozhatnak. Ezeknél 
sokat számít az előzetes tájékoztatás és a szomszédokkal való 
kulturált egyeztetés. A tapasztalat azt mutatja, hogy egy előre 
jelzett, időben korlátozott eseményt a környezet is könnyebben 
elfogad. 

A kisebb közösségi vagy magánjellegű rendezvények megszer-
vezése során is fontos ismerni a szabályokat. Vannak bejelentés- 
és engedélyköteles események, és nem mindegy, hogy egy 
kisebb családi összejövetelről, nagyobb zenés rendezvényről 
vagy rendszeresen ismétlődő eseményről van szó. A település 
nyugalmának megőrzése érdekében indokolt, hogy ezek 
szervezői ne csak a saját programjuk lebonyolítására figyeljenek, 
hanem a környezetük terhelésének mérséklésére is. 

Jó gyakorlat lehet, hogy a szervezők előre tájékoztatják bármi-
lyen, esetlegesen zajterheléssel járó szabadtéri eseményről a 
közvetlen szomszédokat. Ez sok esetben megelőzheti a feszült-
ségeket és hozzájárulhat a kulturált együttéléshez. 

TN/TP: Gyakran látni, hogy egy-egy sokakat foglalkoztató prob-
lémát a lakosok a közösségi oldalon vetnek fel az önkormányzat 
számára. Mi a hivatalos útja az ügyintézésnek? 

F.P.: A közigazgatási ügyintézésnek megvannak a hivatalos for-
mái. Fontos hangsúlyozni, hogy a közösségi médiában megje-
lenő panaszok, bejegyzések vagy indulatos hozzászólások 
önmagukban nem minősülnek hivatalos bejelentésnek. Ha vala-
ki valóban azt szeretné, hogy egy ügyben intézkedés történjen, 
akkor azt írásban, emailben, elektronikus ügyintézéssel vagy 
személyes beadvány formájában kell jeleznie a hivatal felé. 

Egy pontosan megfogalmazott, dokumentált panasz vagy 
kérelem alapján lehet érdemben eljárni, míg egy szóban 
elhangzó vagy közösségi oldalon közzétett megjegyzés legfel-
jebb informális jelzésnek tekinthető. 

A szomszédjogi vagy együttélési konfliktusok esetében 
különösen fontos, hogy a panaszos először maga próbálja ren-
dezni a helyzetet, és csak akkor forduljon a hivatalhoz, ha ez nem 
vezet eredményre. A hatóság nem a felek közötti személyes 
vitákban való közvetítésre szolgál, hanem a jogszabályok 
alapján, megfelelően alátámasztott ügyekben tud fellépni. 
 
TN/TP: Köszönjük az interjút! 

Szilágyi Balázs 

 

Égetési szabályok Telkiben: 

https://www.telki.hu/index.php/hircikk/134-egetesi-szaba-
lyok-telkiben

Faragó Péter közterület-felügyelő 
elérhetőségei: 

06-70-428-1835 
kozterulet@telki.hu

A zaj- és rezgésvédelemmel, a tűzgyújtással és avar-
égetéssel, valamint az ebekkel kapcsolatos szabályok 
megsértése esetén az alábbiakban foglaltak az irány-
adók. 

•      A közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok 
megsértésének jogkövetkezményeiről szóló önkor-
mányzati rendelet: https://telki.hu/docs/e-hivatal/ren-
deletek/igazgatasi/k%C3%B6z%C3%B6ss%C3%A9gel-
lenes_egys%C3%A9ges.pdf 

 
•      2012. évi II. törvény a szabálysértésekről, a szabálysértési 

eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről: 
https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1200002.tv# 

 
Hivatali munkaidőben a közterület-felügyelő, azon túl 
pedig a Rendőrség (pl. kutyával való veszélyeztetésnél, 
csendháborításnál), illetve a Katasztrófavédelem (tűz-
gyújtás, égetés esetén) jogosult ezekben az ügyekben 
eljárni.
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Mindenki épségben guruljon haza! 
Egyre több az e-rolleres baleset Telkiben is 

Idén hazánkban e-rolleres baleset következményeként két 14 
éves gyermek meghalt és egy 13 éves gyermek három hónapja 
kómában van. 

Telkiben tavaly több bale-
set is történt ugyanilyen 
eszközzel, ezek közül 
kettő súlyos következ-
ménnyel járt. 

Az idei tanév végén pedig 
az óvoda és az iskola kö-
zött történt komoly köz-
lekedési baleset, amely-
nek okozói és elszenvedői 
e-rolleresek voltak. Eleve 
ketten közlekedtek egy 
egyszemélyes járművön! 
A kép nem illusztráció, 

miközben a sérültekkel kórházba igyekezett a mentő, az utcán 
ez a látvány fogadta az arra járókat. 

Örülünk, hogy a körülményekhez képest jól van a két kis sérült, 
mielőbbi teljes felépülést kívánunk nekik! 

Kedves Szülők! Alaposan mérlegeljék az e-roller vásárlást gyer-
mekeiknek, a használatához pedig biztosítsanak bukósisakot, és 
legalább kesztyűt, térdvédőt! Balesetkor jellemzően a térd, a 
tenyér és a fej fog az aszfalthoz érni először. A legjobb persze, ha 
zárt cipő és könyökvédő is tartozik a védőfelszereléshez, 
valamint, ha ezeket a gyermekek használják is... Ezek mellett a 
KRESZ alapvető ismerete is elengedhetetlenül szükséges a biz-
tonságos közlekedéshez. 

Telki polgárőrei pedig igyekeznek szóban tájékoztatni a gyer-
mekeket, hogy közösen megóvhassuk őket. 

Mindenki épségben guruljon haza! 

Telki Polgárőrség

Még nagyobb lefedettség, a nappalihoz jobban hasonlító hálózat, 
gyors, kerülők nélküli eljutás a külvárosokba – ezek a nyáron 
megújuló budapesti és agglomerációs éjszakai közlekedési hálózat 
legfontosabb jellemzői – ígéri kommunikációjában a BKK, hozzátéve: 
az új hálózatot a lakossági és szakmai visszajelzések figyelem-
bevételével, a szolgáltatók, az önkormányzatok és a Közlekedési és 
Beruházási Minisztérium bevonásával véglegesítették és július elején 
vezetik be. 

A BKK oldalán megjelent cikk szerint új időszámítás kezdődik a 
budapesti és a főváros környéki éjszakában idén nyáron: július 1-éről 
2-ára virradó éjjel megújul az éjszakai közösségi közlekedési hálózat. 
A több évtizede jelentős változás nélkül működő rendszer újrater-
vezésénél az azóta megváltozott igényeket és utazási szokásokat 
vette figyelembe a BKK. Ennek érdekében a közlekedésszervező több 
körös társadalmi egyeztetést tartott, az ott beérkezett véleményeket 
és javaslatokat kiértékelve, a szolgáltatókkal és partnerekkel közösen 
alakította ki az új hálózatot, amely többek között igazodik a metrók 
meghosszabbított üzemidejéhez is. 

Hangsúlyozzák: a fejlesztés célja, hogy olyan éjszakai közlekedési 

rendszer álljon az ügyfelek rendelkezésére, amely lépést tart a főváros 
és az agglomeráció életével és éjjel is igazi alternatívát kínál az egyéni 
közlekedéssel szemben. Az új hálózatnak köszönhetően éjszaka 
gyorsabban, kiszámíthatóan, kényelmesen lehet közlekedni 
Budapesten és környékén. 

A cikkben megemlítik, hogy nemcsak Budapesten, az agglomerá-
cióban is változik az éjszakai közösségi közlekedés július 1-től. A BKK 
a MÁV-VOLÁN-csoporttal és a Közlekedéstudományi és Építésügyi 
Minőségellenőrző Intézettel közösen, a beérkezett visszajelzéseket 
figyelembe véve tervezte meg és vezeti be az új hálózatot, egyeztetve 
a Közlekedési és Beruházási Minisztériummal. Budaörs, Budakeszi, 
Zsámbék, valamint a környékbeli települések jobb hálózati kapcso-
latait az egészen Törökbálintig közlekedő 922-es, 922B és a 988-as 
járatok biztosítják, amelyek a Széll Kálmán tér és a Deák Ferenc tér 
érintésével közlekednek. 

További részletekért és az új menetrendért érdemes figyelni a BKK, 
valamint a MÁV-Volán-csoport honlapjait: www.bkk.hu, www.mav-
csoport.hu/ 

Forrás: BKK 

Változás az éjszakai közlekedésben 

Átadták a Páty-Telki utat 
  

Május végén megtörtént a Telki és Páty közötti 11102-es számú út (köznyelvben: 
gumiút) műszaki átadás-átvétele a Magyar Közút és Páty Község Önkormányzata 
részéről. 

A beruházás során majd’ 16 ezer négyzetméternyi területen, 2,6 km hosszban újult 
meg a burkolat. Bedolgozásra került 5.697 tonna aszfalt. Páty belterületén 1.565 
méter hosszban mindkét oldalon vízelvezető szegély és 980 méteren csapadékvíz 
csatorna épült. 

A külterületi szakaszon nyílt vízelvezető árok került kialakításra összesen 3.401 
méter hosszban. Megújult 5 db buszmegálló, valamint 1 db gyalogosátkelő és 1 
db forgalomcsillapító középsziget is létesült. 

Forrás: Pátyi Kurír;   fotó: szb 
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Háromnapos fesztivállal hangolódtunk 
a nyárra 

Rég volt már ilyen nagyszabású Telki Fesztivál, mint az idei! A 
település legfőbb rendezvényét ezúttal május legvégén tartot-
ták, így egy hétvégére esett a gyereknappal, és kiegészült a 
vasárnapi, főként gyermekeknek szóló programokkal. 

Pénteken a fő színtér a sportcsarnok volt, ahol a hagyományos-
nak mondható fellépések között volt a sporttáncosoké, az RG-
seké, a Taekwondo Hapkidósoké és természetesen a Telki 
Gyermek Táncszínházé, amelynek ifjú szereplői ezúttal a 
Dzsungel Könyve népszerű meséjét adták elő. A napot a Telki 
Nőikar „Ahol a fény kezdődik” című fesztiválkoncertje tette tel-
jessé. Mindeközben a Szent Benedek (Katolikus) Közösségi 
Házban a Szigony Zenekarral és a gyimesbükki Csalóka 
Néptáncegyüttessel együtt mulathattunk. 

A hétvége során temérdek gyermekprogram várta a családokat. 
A polgármesteri hivatal udvarán egy igazi játékbirodalomba 
csöppenhettek a fiatalok: volt ugrálóvár, felfújható csúszdás 
akadálypálya, arcfestés, kézműves foglalkozás, Mese park – 
óriástáblás játékok, gyerekjátszó-tipegő, Exatlon pálya és csil-
lámtetoválás is. Szombaton délelőtt a Zabszalma együttes, míg 
vasárnap a Kiskalász zenekar koncertje szórakoztatta a kicsiket 
és nagyokat. A gyereknapon látványos bűvész-show és táncfel-
lépések, sőt, még terápiás kutya kuckó is színesítette a kínálatot, 
így mindenki megtalálhatta a kedvére való programot. 

Visszatérve a szombatra: ezen a napon egy különleges kiállítás 
nyílt, amely Péreli Zsuzsa mesés világát mutatta be; a látványos 
alkotások között szerepelt egy, a János vitéz történetének rész-
leteit ábrázoló sorozat. Napközben táncos fellépőkből sem volt 
hiány: a nagyszínpadon láthattuk a testvértelepülésünkről, 
Gyimesbükkről érkező gyermekek, a szenior örömtáncosok és a 
Kiss zenedések produkcióját is. Délután Ács Fruzsina jellegzetes 
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humorával szórakoztatta a pajtában összegyűlő publikumot, 
majd az esti program nyitányaként a telki díjak átadója 
következett. A színpadon Deltai Károly polgármester köszön-
tötte a Telkiért Érdeméremmel kitüntetett Mandel Róbertet, a 
Telki Egészségügyi díjas Borotsekné dr. Egri Ágnest, valamint a 
Havas Ferenc-díjas Kocsis Tímeát és Siklós Anitát. (A díjazottakról 
előző, májusi számunkban, illetve itt olvashatnak bővebben: 
https://telki.hu/index.php/hircikk/4190-ok-az-idei-dijazottak-2) 

Mindeközben a Szent Benedek Közösségi Házban is zajlott az 
élet: a nap folyamán gyermekjátszó és kézműves foglalkozás, 
Sudár Annamária irodalmi előadása, valamint a Pojják László-
Neszmélyi Imre duó zenei előadása várta az érdeklődőket, a 
falakon pedig Farkas Ildikó fotóművésznő kiállításának alkotá-
sait lehetett megcsodálni. 

Szombat este a zenéé, táncé és szórakozásé volt a főszerep: a 
Szeder zenekar hangulatos koncertje adta meg az alaphangot, 
majd Szabó Balázs Bandája varázsolta el a közönséget. Késő este 
Rolling Stones-számokra bulizhattunk a The GetNos-szal, végül 
pedig DJ Szuszu mozgatta meg a publikumot. 

A különböző programok mellett a fesztivált kirakodóvásár is szí-
nesítette, aki pedig megéhezett vagy megszomjazott, sok-sok 
finomság közül válogathatott kedvére szombaton és vasárnap. 
Az idő kegyes volt hozzánk, csupán szombaton esett pár csepp 
eső (ami szerencsére senkit nem kedvetlenített el a programok-
tól), alapvetően kellemes, napos, amolyan igazi tavaszvégi, nyár-
ra hangoló időben volt részünk. 

szb 
Fotó: Popovics Julianna Mária, Photo Maiko, szb 
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Megtörtént az újabb csoda testvér-
településünkön, Gyimesbükkben! 

A gyimesbükki Rákóczi-várat – amelyet még Bethlen Gábor épít-
tetett 1626 körül – 2026. május 22-én avatták fel és nyitották 
meg. A történelmi eseményen Telki testvértelepülés képvise-
letében, a Telki Kultúra Közhasznú Alapítvány szervezésében és 
Telki Község Önkormányzatának támogatásával telki, budajenői 
és budakeszi zarándokokkal tisztelegtünk a vár 400 éves évfor-
dulóján és a csodálatosan újjáépített őrbástya átadásán, az 
ezeréves határon. 

A második gyimesbükki csodaként is emlegették a vár 
felújítását, hiszen gondolata még 2008-ban fogalmazódott meg, 
amikor befejeződött az egykori Magyarország legkeletibb 
határán álló 30-as számú vasúti őrház felújítása. Az idők 
viharában elpusztult Rákóczi-vár ismét teljes méltóságában áll 
előttünk. A romjaiból újjáépített erődítmény átadását gyönyörű 
ünnepséggel tették emlékezetessé, a helyiek pedig azt remélik, 
hogy a létesítmény fellendíti a térség turizmusát, munkahe-
lyeket teremt, ezáltal pedig gazdasági fejlődést hoz. 

A gyimesbükki Rákóczi-várat Bethlen Gábor fejedelem paran-
csára építették 1626-ban. Az erődítmény stratégiai szerepet 
töltött be: a történelmi Magyarország keleti határát őrizte, 
valamint ellenőrizte a Tatros völgyén áthaladó kereskedelmi 
útvonalat és vámforgalmat. A vár az évszázadok során többszöri 
megerősítésen esett át, például Rákóczi parancsára is – innen 
ered a Rákóczi-vár elnevezés is –, a 20. századra azonban 
fokozatosan pusztulásnak indult, végül csak romjai maradtak 
meg. Az újjáépítés ötletét a Gyimesbükkért Alapítvány karolta 
fel, élén Deáky Andrással, aki közel húsz éven át szervezte az 
adománygyűjtéseket és a téglajegyakciókat. 

Olteán Péter ’Brazil’ barátunk 2020-as polgármesterré választása 
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után Gyimesbükk Község nevében ismét célként tűzte ki a vár 
újjáépítését, hogy a Rákóczi-vár a Gyimes-völgy, valamint egész 
Székelyföld meghatározó turisztikai vonzerejévé váljon. Ezt 
követően a régi elképzelés alapján, az Osztrák Állami 
Levéltárban található 19. századi felmérési rajzok (1854-es, 1876-
os) alapján elindult a vár hiteles rekonstrukciójának a tervezése, 
az új engedélyek beszerzése és a finanszírozás keresése. Az ere-
deti terveket a bécsi levéltárban találták meg, a hosszadalmas 
engedélyeztetési folyamat után pedig 2022-ben kezdődhetett 
el az építkezés. 

 

„Településünk történetének új 
fejezete” 
 
Oltean Péter polgármester, aki az egész felújítás motorja volt, 
ünnepi beszédében úgy fogalmazott: Gyimesbükk történel-

mének egyik legfontosabb pillanatát élik. A több mint 400 éve 
emelt, majd az idők viharában elpusztult vár ismét teljes 
méltóságában áll előttünk. 

Az avatóünnepség 200 gyimesi gyermek és felnőtt zenés-tán-
cos, népviseletben történő bevonulásával kezdődött, a végén 
pedig Kovács Gergely gyulafehérvári érsek áldotta meg az 
újjáépített várat. Ezután következett a szalagvágás, amellyel 
szimbolikusan is megnyitották a létesítményt a nagyközönség 
előtt. A Gyimes-völgye Férfikórus tagjai pedig a vár fokán 
énekkel köszöntötték a vár átadását. 

 

Pünkösdvasárnap 
Gyimesbükkben 
 
A csíksomlyói búcsú – amelyen magunk is részt vettünk, 15-en 
közülünk gyalogosan zarándokolva Gyimesből – másnapján, 
pünkösdvasárnap közös ima, ünnepi műsor és szentmise várta a 
híveket Gyimesbükkben. 

Megható pillanatokat idézett fel a Dani Gergely Általános Iskola 
diákjainak ünnepi jelenete, amely Márton Áron püspök egykori 
gyimesbükki látogatását elevenítette fel. A műsor a hithez és a 
szülőföldhöz való ragaszkodás üzenetét hordozta. Az ünnepi 
szentmise szónoka Ft. Farkas István, Lupus atya, piarista 
aranymisés szerzetes volt, aki prédikációjában a hit, a kultúra és 
a magyarság kapcsolatáról beszélt. A kultúra és a vallás 
ikertestvérek. Kultúra nélkül nincs vallás, vallás nélkül nincs 
kultúra – fogalmazott a szerzetes, aki szerint napjainkban mind-
kettőt támadások érik, de ezek az értékek túlmutatnak a kor 
nehézségein. 

Móczár Gábor 
kuratóriumi elnök, testvértelepülési referens 

Telki Kultúra Közhasznú Alapítvány 
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Kápolnaünnep 2026 
 
Május 30-án, szombaton délután a KoKuKK Egyesület és a 
Budajenei Római Katolikus Egyházközség szervezésében 
ünnepséget tartottunk a Telki és Budajenő határán álló Szűz 
Mária Királynő Kápolnánál. Mária Regina hivatalos egyházi 
ünnepnapja augusztus 22., de 1969 előtt május 31. volt és mi ezt 
a dátumot választottuk megemlékezéseink napjának. 

Szűz Mária Királynő tiszteletére szentmisét mutatott be Harkai 
Gábor plébános, a Budajenői Német Hagyományőrző Dalkör 
tagjai pedig elénekeltek két német nyelvű Mária-éneket. Az 
ünnepség ezzel tisztelgett a mintegy kétszáz évig itt élt német-
ajkú lakosok előtt, akik kemény munkával felvirágoztatták a 
Zsámbéki-medence török időkben elnéptelenedett települé-
seit, és akiket kegyetlenül űzött el hazájukból a magyar 
államhatalom a II. világháborút követően. Az őket ért jogfosztás 
egészen az 1989-es rendszerváltásig tabunak számított, de a 
hazai közgondolkodás azóta sem nézett teljesen szembe az 
ezzel kapcsolatos felelősséggel. 

Az ünneplésnek volt egy har-
madik oka is: büszkén és 
hálásan emlékeztünk meg a 
két falu, sőt, a távolabbi segí-
tők összefogásáról, a jószán-
dékú és nagyvonalú támoga-
tásokról, amelyeknek köszön-
hetően meg tudott újulni ez 
az egyszerűségében is na-
gyon szép kis kápolna. 

A napsugaras, madárdallal kí-
sért megemlékezést egyszerű 
uzsonna és baráti beszélgetés 
zárta. Köszönjük mindenki-
nek, aki megtisztelte részvé-
telével az ünnepet! 

Kokukk Egyesület

Tavaszi megújulás – kiállítás a Pipacs Galériában 

Az idei kiállítás megnyitóját Márton Ildikó, a Pipacs Galéria vezetője 
tartotta, aki néhány szívből jövő gondolattal köszöntötte a megje-
lenteket. 

Az est különleges színfoltját a Kiss zenedés fuvolás gyerekek műso-
ra jelentette, akik játékos előadásukkal megtöltötték a galériát és 
mosolyt csaltak minden jelenlévő arcára. A zene szépen 
illeszkedett a kiállítás hangulatához, még ünnepibbé téve az 
eseményt. Köszönet a Kiss-Zenede tanárának, Varga Gabriellának, 
és a kedves tanulóknak, Kántor Borbálának, Nagy Katinkának, 
Szakáll Rékának és Tollas Szófiának! 

A Pipacs Galéria fő irányvonala, hogy a helyi kezdő, haladó és ran-
gos művészek alkotásait tavasszal bemutassa és szerencsére 
sokan kedvet kapnak a művészi munkához. Idén Hegyaljai 
Tünde, Jakab Mária Ilona, Köveskuti Tünde, Korsós Dóra, Márton 
Ildikó, Nagy Alma, Nagy Vivien, Tari Gabriella, Váradi Judit és Vári 
Julianna művei szerepeltek nálunk. A kiállítás különlegességét az 
adta, hogy a falakon egymás mellett jelent meg a festészet sok-
féle arca: a részletgazdag realista ábrázolás, a modern, kísérletező 

formavilág, az olajfesték mély bársonyos tónusai, az akvarell 
áttetsző könnyedsége, és az akril lendületes, friss színei. A tárlat 
így nemcsak alkotásokat mutatott be, hanem magát a festészet 
szeretetét is: azt a csendes örömöt, amikor az ember ecsetet vesz 
a kezébe és a világ ekkor egy pillanatra lelassul. A képek mögött 
ott van minden alkotó személyes története, türelme, kíváncsisá-
ga, és az a vágy, hogy szépséget adjon a közösségének. A láto-
gatók ezt a bensőséges hangulatot érezhették, amikor a 
galériában jártak. 

Felhívnám a kedves olvasók figyelmét, hogy a közösségi oldalon van 
egy csoport Telki Képzőművészek címmel, ahová fel lehet tenni min-
den kezdő, haladó és kész művész alkotását. Jó látni a fejlődést, ta-
nulni egymástól, dicsérve és buzdítva a kezdő művészeket. Kérlek, 
éljetek ezzel a lehetőséggel! 

Reméljük, hogy jövőre ismét színvonalas alkotásokat mutathatunk 
be! Addig is mindenkinek kellemes, vidám nyarat és gondtalan 
hónapokat kívánunk! 

Márton Ildikó 
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Értesüljön időben a telki hírekről! 
Ritkán jönnek szembe Önnel a telki hírek? A közösségi oldal 
algoritmusai elrejtik a legfontosabb helyi információkat és a 
különféle programokról is csak elvétve szerez tudomást? Ne 
bízza másokra vagy a véletlenre, hogy eljussanak Önhöz a 
kiemelt települési tudnivalók! 

Látogassa rendszeresen a Telki Portált, és hogy biztosra 
menjen a jóltájékozottságát illetően, iratkozzon fel a Telki 
Portál – www.telki.hu –, valamint a Kodolányi János 
Közösségi Tér és Könyvtár heti hírleveleire! 

A Telki Portál hírlevelére feliratkozni a www.telki.hu 
weboldalon lehet, a főoldalon lévő boxban, név (lehet csak 
keresztnév vagy becenév is) és emailcím megadásával! 

A közösségi tér hírlevél-listájára pedig a kodolanyikozosse-
gi@gmail.com címre küldött emaillel lehet felvételt nyerni 
(az emailcímen kívül nem kell más adatot megadnia)! 

A Telki Fesztivál szombatján nemcsak a fesztiváltér telt meg élet-
tel, hanem a közösségi kert is. A TKK szervezésében, a Tesco 
„Start a jövőbe” pályázat támogatásával megrendezett Reggeli a 
kertben sorozatunk újabb állomása sok látogatót vonzott 
délelőtt a kertbe. Külön öröm volt számunkra, hogy az ősszel 
elültetett tavirózsánk éppen erre a napra időzítette első 
virágzását. 

Miközben az önkéntesek a szerszámoskamra tetőszerkezetén 
dolgoztak, a látogatók egészséges, helyi termelőktől és szolgál-
tatóktól származó finomságok mellett ismerkedhettek a kerttel. 
A smoothie-standunknak és a frissen sült budajenői fürjtojásnak 
ezúttal is nagy sikere volt. Az asztalokra kerültek: Gabi kenyere, 
Elek lekvárja, Mari egészséges kencéi és csírái, Viki biozöldségei 
és italai, valamint a helyi piacról származó szarvaskolbász és saj-
tok is. Jó volt látni, hogy a kert nemcsak növényekkel, hanem 
beszélgetésekkel, találkozásokkal és közös élményekkel is 
megtelt. 

Délutánra egészen különleges helyszínné változott a közösségi 
kert. Az eddig egy családi háznál megrendezett kertgaléria 
kinőtte korábbi kereteit és átköltözött hozzánk. A frissen 
összeállított szerszámoskamra váza erre az alkalomra rend-
hagyó kiállítótérré alakult: gyönyörű festmények, és más alkotá-
sok díszítették, a kert pedig egyszerre lett műhely, galéria és 
közösségi tér. 

A délután hangulatát tovább erősítette, hogy közben a hangsze-
reken is elszabadult az improvizáció: beindult a közös élmény-
zenélés, a gyerekek pedig nagy lelkesedéssel kézműveskedtek 
és rajzoltak az asztaloknál. A kert egész nap tele volt élettel, 
munkával, zenével, ízekkel és alkotással. 

Élményekben gazdag, nagyon jól sikerült nap volt. A végén 
különösen jólesett visszatérni a fesztivál forgatagába és együtt 
folytatni az ünneplést. 

TKK csapata 
Fotó: Jakab Mária Ilona 

Reggeli a kertben, kertgaléria és 
örömzene
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A Zöldmanó Óvoda hírei
„Itt a május, színes, szép világ, sugarát szórja a Nap is ránk.” 

Vágány József: Végre május 
 
Május első hetében került sor az óvodai beiratkozásra. Idén 
különösen nagy volt az érdeklődés óvodánk iránt, még a szom-
szédos településekről is. 

Az óvodai életünk egyik legpezsdítőbb hónapja idén is sok 
élményt tartogatott a gyermekek számára. Május első hetében 
egy látványos madárbemutató és egy kalandos családi Zöld 
Gyalogtúra hozta izgalomba óvodásainkat. A mini csoportosok 
kivételével friss vízzel megtöltött kulacsokkal és kevés 
elemózsiával felszerelt hátizsákokkal vágtunk neki idén is az 
Öreg Tölgy Erdei Tanösvénynek. Közösen átbeszéltük a 
tanösvény általunk érintett tábláin látottakat, és szenzitív, 
valamint mozgásos játékokon keresztül ismerkedhettek a 
madarakkal és a növényvilággal. Ilyen volt például, amikor csa-
patjáték keretében rigócsaládoknak építettek fészket, majd a 
benne lévő fiókákat kukacokkal etették csipeszekkel, a színes 
madarak című játék során pedig a náluk lévő madár nyakláncok-
nak megfelelő színű fészekbe kellett elbújniuk. A kakukkos 
játékban mindig új fészket kellett keresni a madaraknak. Ezalatt 
a réten, a friss levegőn megismerkedhettek a családok a réti 
kakukkfűvel, a szúrós iringóval és a tavaszi hériccsel. 

Ebben a nevelési évben 30 óvodásunk ballag el óvodánkból. 
Minden csoport színvonalas műsorral készült, még a mini cso-
portosok is bátran kiálltak szerepelni. 

A május végén megrendezett Telki Fesztiválon ezúttal Siklós 
Anita vehette át a Havas Ferenc-díjat. Anita 2013 óta a 
nevelőtestületünk tagja. Nagyon büszkék vagyunk rá! 

A május 29-én megrendezett gyermeknapi programok közül a 
legnagyobb sikere a Katáng zenekar vidám, hangulatos kon-
certjének és a házhoz szállítással érkező jégkrémnek volt. A cso-
portszinten megrendezett mókás versenyfeladatok, a színes asz-
faltrajzok is mind-mind hozzájárultak a gyermekek boldog, 
önfeledt játékához. 

Hasonlóan sok érdekes, izgalmas programot kívánunk minden 
kedves családnak a nyári szünidőre! 

Telki Zöldmanó Óvoda 
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Iskolai hírek

Svábhegyi Csillagvizsgáló 
 
Április 29-én a Svábhegyi 
Csillagvizsgálóban jártunk a 3.b 
osztállyal. Távcsővel néztük a Nap 
felszínét, a gyerekek mozgathatták 
a nagy csillagvizsgáló kupoláját. 
Nagyon érdekes és türelmes 
vezetést kaptunk, a gyerekek rend-
kívül érdeklődőek voltak, és 
meglepően tájékozottak több – pl. 
meteoros vagy bolygós – 
témában. Budakesziről gyalog mentünk át Csillebércre, és így is 
jöttünk vissza. Zokszó nélkül, vidáman teljesítette mindenki a 
távot. 

Szalay Ágnes osztályfőnök 

 
Magyar Nyelv Hete 
 
 
Csukás István most lenne 90 éves. Az idei Magyar Nyelv Hete  
programjaival a nagy mesélőre emlékeztünk. 

A gyerekek számos feladat közül válogathattak. Gyönyörköd-
hettek Gombóc Artúr Csokoládé Múzeumában, volt például 
lyukas csokoládé, kerek csokoládé, szögletes csokoládé… Sajnos 
a Túró Rudit épp restaurálták, így annak csak a helye volt meg. 
Játszhattak Tabu-játékot; fejthettek keresztrejtvényt, próbára 
tehették artikulációs készségüket nyelvtörők gyakorlásával, 
kirakózhattak. 

Részt vehettek egy nyomozásban is. A kerettörténet szerint a 
már felnőtt Sün Balázs egyik gyermeke, Sün Borbála nyomtala-
nul eltűnt, őt kellett felkutatni egy kvízjáték segítségével,  
amelynek során Csukás Istvánról derültek ki érdekes részletek. 

Az iskola falain nemcsak Csukás István életéről és életművéről 
találtak tablókat a kvízjátékhoz a diákok, hanem tanáraink ked-
venc verseit is elolvashatták. A feladatuk ezzel kapcsolatban az 
volt, hogy derítsék ki, ki a versnek a gazdája. 

A nagyok remek és látványos Láthatatlan színházzal örven-
deztették meg a kicsiket. 

A jutalom pedig az ötös osztályzat, a csoki és könyvjelző mellé 
egy mozijegy volt, amely a Keménykalap és krumpliorr című film 
megtekintésére szólt és amelyen pattogatott kukoricát is 
lehetett ropogtatni. 

Ízelítőül álljon itt Sün Balázs története, amely nálunk így foly-
tatódott: 

Telt az idő, múlt az idő, 
éjre éj és napra nap, 
apuka lett Sün Balázsból, 
csemetéje száma hat. 
 
Sün Barnabás, Sün Barbara, 
utánuk Sün Johanna, 
Sün Kelemen és Balambér 
s a legkisebb, Borbála.  

Borit megtaláltuk, akinek esze ágában sem volt hazamenni, de 
ezt üzente aggódó családjának: 

Kedves mama, Kedves papa, 
Sün Barbara, Sün Johanna, 
Sün Barnabás és nem végül: 
Kelemen és Balambér! 
 

Egyedi Tímea, magyar nyelv és irodalom szakos tanár 
 
 

Tanulmányi séta 
 
Bizonyos szempontból a lehető legjobb időben és időpontban 
indultunk sétára a faluban a 4.a osztállyal: láttunk még virágzó 
cserjét, fát, de találtunk éppen kinyílt akácot, bodzát, vadrózsát. 
Megfigyeltük az ember keze munkáját a kertekben, parkban, 
szántóföldön, lekaszált réten. Egy macska-egér harcot is 
végignéztünk, szemléltetve a korábban vett „tápláléklánc” 
témát. Feltöltődve, vidáman tértünk vissza az iskolába. 

Hajnal-Dobai Borbála 

Tanári kirándulás 
 
Április elsején szakmai nap keretében meglátogattuk a Nemzeti 
Botanikus Kertet Vácrátóton. Az előző napok szeles esős 
időjárása után felüdítő volt az igazi tavaszi napsütés! Két cso-
portban hallgattuk meg a szakvezetést a kert külön-

Egy szép napon Sün Borbála 
elcsatangolt, nyoma sincs. 
Kereste őt papa, mama, 
öt jó testvér, fecske, pinty. 
 
Bori, Bori, merre járhatsz? 
Gyere haza, sünleány! 
- kiáltoztak, mindhiába, 
mint ki falra borsót hány. 

Ne féltsetek soha engem! 
Én mindenkit puszilok. 
Vackorral most az erdőben 
vackort szedek, málnázok.
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legességeiről. Volt időnk közben a kötetlen beszélgetésre, 
gyönyörködésre. Az egyik alagútban egy pici denevér is 
meglepett minket, de láttunk kergetőző mókusokat, rengeteg 
különleges tulipánt, illatos jácintokat is. A séta után finom ebéd 
várt minket a Botanic Bisztróban. Köszönjük az élményt az 
Óvoda-Iskola Telkiben Alapítványnak! 

Hajnal-Dobai Borbála 

 

Hangszert a kézbe 
 
Május 13-án Zsámbékon jár-
tunk a 3.b osztállyal. A Műve-
lődési Házban a „Hangszert a 
kézbe” című programon vet-
tünk részt, amelynek a gyere-
kek számára legélvezetesebb 
része az volt, hogy minden-
féle elektronikus hangszert 
kipróbálhattak (dob, gitár, DJ-
pult, szintetizátor...). Ezután 
meglátogattuk a Török-kutat 
és a romtemplomot is. A 
délelőttöt a Premontrei 
Gyógynövénykertben zártuk, 
ahol a kert rendkívül kedves 
és segítőkész tervezője rész-
letes, nagyon érdekes, interak-
tív bemutatót tartott nekünk. 

Szalay Ágnes osztályfőnök  

Angol vers- és prózamondó 
verseny 
 
Iskolagyűlés keretében hirdettük ki az angol vers- és próza-
mondó verseny díjazottjait, akik az oklevél mellé ajándékot is 
kaptak. Gratulálunk a versenyzőknek, és köszönjük a felkészítő 

tanárok munkáját, valamint Takáts Andrea és Király Judit 
pedagógusoknak a szervezést! 
 
1. évfolyam 
1. Kajzinger Lili 1.b 
2. Farkas Vince 1.b 
3. Termik Dániel 1.b 
 
2. évfolyam 
1. Sipos Blanka 2.b 
2. Tollas Szófia 2.b 
3. Püski Kata 2.b 
 
3. évfolyam 
1. Hámori Zóra 3.b 
2. Merkl Emma 3.b 
3. Ternyik Máté 3.a  

Budavári kirándulás 
 
Nagyszerű napunk volt a 3.b osztállyal a Mátyás-templomban és 
környékén. Berg Judit: A holló gyűrűje című könyv alapján jártuk 
végig vezetéssel a Mátyás-templomot. Megismerkedtünk a temp-
lomot díszítő élőlényekkel, rajtuk keresztül bejártunk mindent. 
Részben a könyv alapján kialakult elképzeléseink kerültek alátá-
masztásra, de sok új, érdekes és meglepő információval is 
gazdagodtunk. Betekintést nyertünk a lenyűgöző orgona 
működésébe és örömmel hallgattuk a csodaszép muzsikát. 

4. évfolyam 
1. Rátky Vilmos 4.b 
1. Nagy Maximiliam 4.b 
3. Juhász Benedek 4.b 
 
5. évfolyam 
1. Hegedűs Bertold 5.a 
2. Taksonyi Viola 5.b 
3. Sipos Flóra 5.a 
3. Balla-Vécsey Zita 5.a 
Különdíj: Pintér Izabella 5.a 
 
6. évfolyam 
1. Cosovan Lia 6.c 
2. Hegyi Bence 6.c 
3. Glemba Dávid 6.b
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Filharmónia Zeneóra 
 
A Filharmónia Zeneóra ifjúsági bérlet utolsó előadására került 
sor májusban, A lány és a sárkány címmel, a „Bordó Sárkány 
Régizene Rend” közreműködésével. A zene a legősibb törté-
netmesélő, az érzelmeken és az emlékeken keresztül. Az élőzene 
varázsát nem lehet felülmúlni. A sikeres programsorozatot, ame-
lyen 7 osztályunk is részt vett, a jövő tanévben is folytatni 
szeretnénk. 

Gyereknapi meglepetés 
 
A 3.a osztály pénteki tízóraija 
gyereknap alkalmából egy finom 
gyümölcstállal egészült ki. A 
délután folyamán pedig egy kis 
édességgel folytatódott a meg-
lepetés. 

Boldog gyereknapot minden-
kinek! 

Ézsiás Kitti, 3.a SZMK 

Iskolai vers- és prózamondó 
verseny 
 
Gratulálunk a helyezetteknek! 
 
5-6. évfolyamon: 

1. Takáts Dóra (5.a) próza és Sipos Flóra (5.a) vers 

2. Münnich Áron (5.a) vers 

3. Nagy Máté (6.b) vers és Balla-Vécsey Zita (5.a) vers 
 
7-8. évfolyamon: 

1. Kovarcsik Dániel (8.a) vers 

2. Tompek Sára (8.a) vers és Kántor Kázmér (7.ab) vers 

A Telki Nyugdíjas Klub hírei 

Június elsején ismét összegyűlt a Nyugdíjas Klub a Kodolányi 
János Közösségi Tér nagytermében. Több program is szervezés 
alatt van jelenleg és örömmel fogadjuk az újabb ötleteket is. 
Kirándulás, filmvetítés és színházi program is várható. Minden 
nyugdíjast szeretettel várunk a hónap első hétfőjén 16 órakor! 

Email: nyugdijasklub@telki.hu 

Sólyom Attila 
Fotó: Jakab Mária Ilona

Távozik az óvodavezető 
 
Lemondott vezetői tisztségéről Varga Katalin, a Telki Zöldmanó Óvoda igazgatója. 

Eddig elvégzett hasznos és eredményes munkáját köszönjük! Utódját pályázat útján keressük.



Piacnapok 
 

Kéthetente szombaton délelőtt (8:00-
11:00) a pajtában. 

2026 júliusától az alábbi napokon lesz 
piac Telkiben: 

Július 11., 25., 

Augusztus 8., 22., 

Szeptember 5., 19., 

Október 3., 17., 31., 

November 14., 28., 

December 12. 
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Telki Polgárőrség 
 

Telefon: +36-70-593-6701 
 

Email: polgarorseg.telki@gmail.com 

Köszönet a  
címlapfotóért! 

 
Ehavi számunk címlapján Szabó Szimóna fotója látható. 
Köszönet érte! 

 

 

 

 

GÓLYAHÍR  
 
Ebben a hónapban született: 
   

Szilvási Imre és Szilvási-Purman Dorottya  

2. gyermeke: Emma 

Gratulálunk! 

Hirdetésfelvétel:  
06-26-920-806 

munkaugy@telki.hu



20 Közérdekű

2026 június

KözösségKözösség

A településünk híreivel, beszámolókkal, felhívásokkal, inter-
júkkal, színes és hasznos információkkal teli Telki Napló idén 
ünnepli fennállásának 30 éves jubileumát. Ebből az alkalomból 
visszatekintő sorozatot indítottunk el, amelyben korábbi, 
érdekesebb eseményeket – amelyekről a lap is beszámolt – 
idézünk fel! 

 

Új óvodaépület az 
Öreghegyen 
 
Napjainkban természetes Telkiben, hogy amikor óvodáskorú 
lesz egy gyermek, lehetősége nyílik bekerülni a Telki Óvodába, és 
vagy a Harangvirág utcába vagy a Tengelice utcai tagin-
tézménybe járhat. Több mint 15 évvel ezelőtt azonban nem volt 
minden ilyen egyszerű. Akkoriban még csak a mai székhely 
épülete létezett, és mivel rengeteg óvodáskorú gyermek élt a 
településen, állandó volt a helyhiány, a csoportok létszáma 
pedig mindig a jogszabályi maximum körül mozgott. 

15 évvel ezelőtt azonban óriási lépést tett a Telki Önkormányzat 
a probléma felszámolására: megépítették ugyanis az 
Öreghegyen található, Tengelice utcai óvodaépületet (amely ma 
már tagintézményként működik), ami egy csapásra enyhítette a 

gondokat. Deltai Károly polgármester az átadón hangsúlyozta is, 
hogy az új épület felavatásával végre megoldottnak tekinthető 
a férőhelyek kérdése. Egy ciklusokon átívelő kezdeményezés 
érett be 2011 őszére, és azóta is gyerekzsivajtól hangos az 
öreghegyi óvodaépület és udvara. 

 

Szerkesztői szemmel 
 
Az új óvodaépület tervezéséről, építkezéséről többször is hírt 
adtunk a Telki Napló aktuális számaiban, magáról az átadásról 
pedig az újság 2011. szeptemberi számában, a Nyárbúcsúztató 
rendezvénnyel együtt számoltunk be. A cikket az azóta – 
tragikusan fiatalon – elhunyt Baltási Cecilia, lapunk egykori 
munkatársa szerezte. 

A Telki Napló 2011-es szeptemberi száma itt lapozható fel 
online: 

https://www.telki.hu/docs/e-hivatal/telkinaplo/2011/2011-
09.pdf 

szb 

Tekintsen velünk vissza a múltba!


